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1.Чи задоволені Ви наявною матеріально-
технічною базою Університету, яка 

дозволяє проводити ефективну підготовку 
здобувачів вищої освіти? 

 
повністю задоволені 85% 

частково задоволені 15% 

зовсім не задоволені 
 

- 

 
 

 



2. Чи задоволені Ви змістом освітньо-
професійної програми «Фінанси» 

(характеристикою освітньої програми, 
переліком компетентностей, програмними 

результатами навчання)? 
 
 

повністю задоволені 85% 

частково задоволені 15% 

зовсім не задоволені 
 

- 

 

  
 



3. Наскільки актуальною та сучасною є 
освітня програма у системі підготовки 

фахівців у галузі фінансів? 
 

 

досить актуальна 100% 
 

частково актуальна - 

зовсім не актуальна - 

 
 

 
 



4. Як часто Вас залучають до проведення 
занять, заходів, які відбуваються на кафедрі 

та в Інституті? 
 
 

раз на місяць чи частіше - 
раз у квартал 14% 

раз на півріччя 
 

14% 

раз на рік 
 

72% 

 
 
 
 



5.Чи залежить оцінка від загального уявлення 
про студента? 

 
Так- 

Інколи- 
Ні 100% 

Продаж

Кв. 1



6.Чи коментує викладач результати 
оцінювання? 

 
Так- 92% 

Ні- 8% 

Продаж

Кв. 1
Кв. 3



7.Чи викладач знайомить студентів із 
регламентом, де зазначено критерії 

оцінювання знань та чітко його отримується?

 
Так-100% 

Ні- 



8.Чи чітко встановлені викладачем вимоги до 
складання іспиту? 

 

 
Так-100% 

Ні- 



9.Чи впливає соціальний статус студента на 
рівень об'єктивності викладача під час 

оцінювання? 

 
Так- 

Ні-100% 



10.Чи впливає на оцінювання студента те, що 
він навчається за контрактом або 

держзамовленням? 

 
Так- 

Ні-100% 



11.Чи впливає позанавчальна робота студента 
на оцінку (творча діяльність, спортивна, 

громадська робота)? 

 
Так- 

Ні-100% 



12.Чи впливають політичні та релігійні 
погляди студента на об'єктивність 

оцінювання його знань? 

 
Так- , 

                                                      Ні-100%100%  


